
 

"Knjige moramo prav tako pazljivo in strastno prebirati, kakor so jih pazljivo in strastno 
napisali."  

George Elliot 

Dragi učenec, učenka turniške devetletke! 

Če si  ali pa želiš biti med strastnimi mladimi  bralci ali stopaš na pota pesnikovanja in 
pisateljevanja ali pa samo žreš knjige za zabavo ali pa bi to rad bolje znal,  prisrčno vabljen  v 
šol. l. 2012/2013 k izbirnemu predmetu za učence od 7. do 9. razreda  - LITERARNEMU 
KLUBU.  

Literarni klub se povezuje z drugimi predmeti in področji, predvsem s šolskim novinarstvom, 
gledališkim klubom, tujimi jeziki, zgodovino, geografijo, likovno, glasbeno in knjižnično 
vzgojo ter vzgojo za medije.  

Predmet zajema dve podpodročji: branje in ustvarjanje leposlovnih besedil  in  se posredno 
ciljno povezuje s Tekmovanjem v znanju materinščine za Cankarjevo priznanje, raziskovalnimi 
nalogami v okviru gibanja Znanost mladini, spodbuja pa tudi druge raziskovalne projekte 
(samostojne ali skupinske ter po iniciativi učencev ).  

Če se nam boš pridružil, bomo skupaj  

 razvijali  pozitivni odnos do književnosti;  
 si ob branju oblikovali  osebnostno in narodno identiteto;  
 s spoznavanjem drugih kultur širili  svoje obzorje in si privzgajali  strpen odnos do njih;  
 gojili  svoje posebne književne interese (npr. tematske ali žanrske);  
 razvijali  zanimanje za sprejemanje različnih književnih zvrsti;  
 razmišljujoče sprejemali  umetnostna besedila in jih vrednotili;  
 o svojih presojah in doživljanju prebranega govorili  in pisali ;  
 razlikovali  umetniško in trivialno književnost;  
 pisali  strokovna in publicistična besedila o književnosti (npr. gradiva za literarno 

mapo/svojo knjigo);  
 se ustvarjalno odzivali na prebrano (npr. jezikovne igre, posnemanje, preobražanje);  
 upovedovali  svoje stvaritve domišljijskih svetov. 

 spoznavali slovensko in svetovno mladinsko književnost in književnost za odrasle;  
 pridobivali  literarnovedne pojme … 

… predvsem pa se pa igrali z BESEDAMI,  JEZIKOM – jih vzeli za svoje in soustvarjali svojo  
LITERARNO UMETNINO.  Knjige Te čakajo, da postanejo Tvoje in Ti tudi njihov/a … 

   Neža  Ritlop, učiteljica izbirnega predmeta  


